What do victims of violent crimes really want?

Results of a 2016 national survey of 800 people who reported crime victimization within the past 10 years

Prefer long prison sentences

Prefer shorter sentences & spending more on prevention and rehabilitation programs ¥

Prefer investing in

5 o 14%
prisons and jails

Prefer investing more in programs for at-risk youth and other crime prevention programs

Prefer holding people accountable

25%
by putting them in prison

Prefer holding people accountable through different options beyond just prison

Think prison helps
rehabilitate people

Think prison makes people more likely to commit crimes
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